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① 　学校がめざす「生徒像」が明確である。 11 4 63 83 22 6 2 4 279 281 ↓

②
　学校は、生徒一人一人を伸ばす教育活動を
実践している。

11 13 68 79 11 2 9 4 279 297 ↓

③
　生徒の実態を踏まえ、校風や伝統を生かした
学校づくりがなされている。

18 13 65 74 9 4 6 6 291 288 ↑

①
　学校は、積極的に保護者・地域へ教育活
動などを広報・発信している。

15 13 50 76 20 2 13 6 263 290 ↓

②
　学校は、家庭や地域の意見を教育活動に
反映させている。

9 6 52 60 22 18.8 15 6 251 247.9 ↑

③
　学校は、開かれた学校づくりに努めてい
る。

20 11 54 79 20 2 4 6 286 291 ↓

① 　 学校は楽しく、学校に入学させて良かった。 4 - 47 - 6 - 9 - 178 - ⇔

②
　 商工祭、文化祭、体育祭など学校行事は楽し
そうである。

4 - 59 - 0 - 4 - 197 - ⇔

③
　学校は生徒の事件事故防止や健康安全につ
いて十分配慮している。

2 - 65 - 11 - 6 - 231 - ⇔

④
　学校は、生徒の悩みや意見をよく聞き、生徒
の考えや行動を大切にしている。

1 - 59 - 20 - 9 - 230 - ⇔

①
　学校は、学習指導で生徒に基礎・基本を定着
させている（丁寧に教えている）。

11 11 65 76 18 4 4 6 279 286 ↓

②
　先生は、生徒の疑問に分かりやすくていねい
に答えている。（授業態度の改善や学習意欲を
引き出す指導をしている）

9 11 63 81 25 2 2 4 277 295 ↓

③
先生は、放課後講座や補習など、生徒の進路
に応じた学習支援をしている。

22 - 47 - 25 - 4 - 283 - ⇔

④
　コロナ等による出席停止時にもオンライン授
業で学習の保障がなされている。

6 18 38 62 36 6 18 11 228 281 ↓

①
　学校は、主体的・積極的に学校行事に参加す
る生徒を育成している。

13 6 63 83 13 4 9 4 276 285 ↓

②
　学校は、クラス・部・生徒会活動などの活性化
に努力している。

18 16 68 74 9 4 4 4 298 298 ⇔

③
　学校は、部活動や行事等を通して他と協力す
る態度を育成している。

22 18 52 69 15 2 9 9 283 292 ↓

①
　学校は、服装・容儀・問題行動等の指導をきち
んと行っている。

18 13 68 74 6 6 6 4 294 290 ↑

②
　学校は、生徒・保護者相談・連携を行い、生徒
の健全育成に努めている。

13 9 63 79 11 6 11 4 274 289 ↓

①
　学校は、生徒の進路の早期決定に必要な資
料を提供している。

15 13 63 72 15 13 4 0 283 294 ↓

②
 学校は、生徒の自己実現に向けて計画的、継
続的、系統的な進路学習をしている。

13 - 59 - 20 - 6 - 275 - ⇔

③
　学校は、進路相談や三者面談など、進学・就
職指導に力を入れている。

13 20 52 65 18 9 15 4 259 297 ↓

④
学校は進路ｶﾞｲﾀﾞﾝｽの実施やPTA進路対策委
員会による学習会等が実施している。

11 - 56 - 22 - 9 - 265 - ⇔

①
　学校は、飲酒･禁煙･ｴｲｽﾞ･薬物乱用防止指導
など生徒の健康管理に努めている。

13 9 59 86 18 2 9 2 274 300 ↓

②
　学校は、生徒の心の健康についてｶｳﾝｾﾘﾝｸﾞ
など適切な対応を取っている。

11 16 68 74 15 4 4 4 282 298 ↓

③
　学校は、生徒の安全確保、交通事故防止など
安全指導に努めている。

11 13 70 76 11 4 6 4 282 292 ↓

④
　学校は、いじめのない学校づくりに取り組んで
いる。

9 9 61 79 18 4 11 6 266 287 ↓

①
　学校は、校内美化について職員、生徒一丸と
なって取り組んでいる。

22 13 65 83 6 0 4 2 299 303 ↓

②
　生徒の学習活動や部活動を保障する施設や
設備が整っている。

18 18 61 67 18 4 2 9 293 290 ↑

満足度 350 378 ↓
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10点8名、9点3名、8点7名、7点6名、6点7名、5点9名、4点3名、3点0名、2
点1名、1点0名、0点0名

生徒指導

健康安全
・

教育相談

環境美化

あなたは、本校の学びを親しい後輩や親せきにど
の程度お勧めしたいですか。（０～10点）

進路指導

学校運営

家庭
・

地域社会
との連携

学習指導

項目 具体的項目 前年度比
とてもそう思う(4点) そう思う(3点)

学
校
生
活

そう思わない(2点) あまり思わない(1点)

特別活動


